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MTA BIOSEAL (МТА БІОСІЛ) 
біокерамічний силер для кореневих каналів 
 
ВСТУП 
MTA-BIOSEAL – це біокерамічний силер для кореневих каналів на основі 
МТА (мінеральний триоксидний агрегат). Його склад забезпечує такі 
властивості: 

• призначений для постійного пломбування кореневих каналів; 

• висока рентгеноконтрастність; 

• невелике збільшення об’єму під час твердіння; 

• низька розчинність у разі контакту з тканинними рідинами; 

• оптимальна текучість для введення; 

• не барвить зуби; 

• не містить евгенолу і тому не перешкоджає твердінню 
полімерних цементів.  

СКЛАД 
Паста-база: саліцилатна смола, природна смола, вольфрамат кальцію, 
наночастинки діоксиду кремнію, барвники. 
Паста-каталізатор: смола для розбавлення, мінеральний триоксидний 
агрегат, наночастинки діоксиду кремнію, барвники. 
ПОКАЗАННЯ 
MTA-BIOSEAL – це силер для кореневих каналів, призначений для постійної 
герметизації кореневих каналів, який також можна використовувати у 
комбінації з матеріалами для пломбування кореневих каналів. 
ПРОТИПОКАЗАННЯ 
Лікування пацієнтів, які мають підвищену чутливість до смол або інших 
компонентів матеріалу. 
УВАГА!  
МТА-BIOSEAL містить смоли, які можуть викликати чутливість у схильних до 
цього осіб. Не застосовуйте для лікування пацієнтів, які мають алергію до 
смол або інших компонентів матеріалу. 
Уникайте потрапляння в очі та на шкіру. У разі потрапляння негайно 
промийте відповідну ділянку водою.  
Уникайте потрапляння на слизову оболонку ротової порожнини. У разі 
потрапляння промийте відповідну ділянку водою та не допускайте  

 

 проковтування матеріалу. 
Якщо чутливість зберігається, негайно зверніться по медичну допомогу. 
Якщо шприц під час застосування був забруднений слиною або кров'ю, 
утилізуйте його і не використовуйте для лікування інших пацієнтів. 
Переконайтеся у тому, що кришечки туб із пастою-основою і пастою-
каталізатором не переплутані місцями, адже це може спричинити 
твердіння матеріалу всередині туби. 
 
ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 
Під час використання цього матеріалу пацієнтові й лікареві 
рекомендується надягнути відповідний захисний одяг, засоби для захисту 
очей та рукавички. 
 
ЗБЕРІГАННЯ 
Зберігайте в сухому та прохолодному місці, подалі від вологи та джерел 
тепла. 
Не зберігайте в холодильній камері. Під час зберігання контейнер з 
матеріалом має бути щільно закритим. 
 
ТЕХНІКА ВИКОРИСТАННЯ 
Підготовка кореневого каналу. Перед тим, як внести силер МТА-ВIOSEAL, 
кореневий канал необхідно підготувати й очистити відповідно до вибраної 
ендодонтичної техніки. Для застосування матеріалу необхідно створити 
ізольовану суху зону, оскільки волога в каналі та вологість навколишнього 
середовища можуть запустити процес твердіння МТА-BIOSEAL. 
Змішування:  
Подвійний шприц. Подвійний шприц забезпечує рівномірне змішування у 
пропорції 1:1. Натисніть на поршень шприца, щоб видавити матеріал 
безпосередньо на скло, блокнот або у кореневий канал зуба. Цемент 
необхідно використати одразу після змішування. 
Внесення. Використовуйте МТА-BIOSEAL разом із гутаперчевими 
штифтами. Покрийте їх тонким шаром цементу і запломбуйте кореневий 
канал відповідно до вибраної техніки. МТА-BIOSEAL можна вносити у 
кореневий канал за допомогою спірального каналонаповнювача Lentulo 
або, безпосередньо, канюлею-аплікатором, яка кріпиться до насадки для 
автоматичного змішування. 
УВАГА! Після застосування насадку для автоматичного змішування 
необхідно викинути. Видалення пломби з кореневого каналу. Для 
видалення гутаперчевих пломб використовуйте традиційні техніки. 
Робочий час: 23 хвилини. 1  2 
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